

Утверждаю:
Директор МБУ ДО «ДТДиМ»
Л.Е. Другова
«_____» _____ 2017 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальном этапе
VI Всероссийского конкурса юных чтецов
«Живая классика»

I. Общие положения

Всероссийский конкурс чтецов «Живая классика» (далее - Конкурс) - соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. Конкурс проводится ежегодно.

Конкурс проводится под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства культуры Российской Федерации, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Основным курирующим ведомством выступает Министерство образования и науки Российской Федерации.

Учредителем регионального этапа Конкурса является Министерство образования и науки Алтайского края.

Учредителем муниципального этапа является Комитет Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи.

Муниципальный оператор конкурса – МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи».

В рамках Конкурса участникам предлагается прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литературе согласно кодификатору (кодификатор элементов содержания и требований к уровню подготовки выпускников образовательных организаций для проведения единого государственного экзамена по литературе 2017 года: <http://www.fipi.ru/ege-i-gve-11/demoversii-specifikacii-kodifikatory>).

Цели и задачи Конкурса:

- повышение интереса к чтению у детей и подростков;
- расширение читательского кругозора детей;
- знакомство детей с произведениями русской литературы XVIII-XX вв., которые не входят в школьную программу;
- знакомство детей с современной русской детской и подростковой литературой;

знакомство детей с зарубежной литературой;
знакомство детей с региональной литературой;
знакомство школьников с возможностями современных библиотек;
поиск и поддержка талантливых детей;
формирование сообщества читающих детей.

II. Организация и порядок проведения Конкурса

Участники Конкурса – учащиеся 6-10 классов учреждений общего и дополнительного образования.

Конкурс проводится в три этапа:

школьный – с 1 по 28 февраля 2017 г.,

муниципальный – 17 марта 2017 г.,

региональный – 1 апреля 2017 г.;

всероссийский – с 3 по 24 мая 2017 г. (в Международном детском центре «Артек»).

Требования к программе выступления: продолжительность выступления каждого участника не более 5 минут. Во время выступления могут быть использованы музыкальное сопровождение, декорации, костюмы. Использование музыкального сопровождения, декораций и костюмов не учитывается при выставлении баллов за выступление и не является рекомендацией. Участник не имеет права использовать запись голоса. Каждый участник Конкурса выступает самостоятельно и не может прибегать во время выступления к помощи других лиц.

В программе: конкурсные выступления участников, церемония награждения участников конкурса.

Обязательным условием участия в конкурсе является регистрация на официальном сайте конкурса youngreaders.ru. Конкурсанты, не прошедшие регистрацию на сайте, к участию в Конкурсе не допускаются.

Заявки на участие в муниципальном этапе Конкурса принимаются до 13 марта 2017 года по адресу: г. Звенигород, ул. Пугачева, 2, «Дворец творчества детей и молодежи», тел: 8 (3858) 72-25-18, 8 (983) 549-45-37, e-mail: zmduz@mail.ru.

Орг. взнос за участие в муниципальном этапе Конкурса составляет 50 руб. с человека.

К заявке (приложение 1) прилагаются письменные согласия обучающихся, родителей обучающихся (законных представителей) на обработку персональных данных (приложение 2), письменные согласия работников на обработку персональных данных (приложение 3).

III. Подведение итогов Конкурса и награждение

Жюри оценивает выступления участников соответственно обозначенным критериям: выбор текста произведения; органичность выбранного произведения

исполнителю; глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста; грамотная речь; способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на зрителя.

Победителями муниципального этапа Конкурса считаются три участника, набравшие наибольшее количество баллов. Они награждаются дипломом «Победителя муниципального этапа Всероссийского Конкурса юных чтецов «Живая классика».

Победители муниципального этапа Конкурса становятся участниками регионального этапа.

Итоги Конкурса, с согласия участников-призеров и победителей на обработку персональных данных, будут размещены на сайте www.dyuc.edu22.info.

IV. Финансирование конкурса

Командировочные расходы, питание, проезд за счет командирующей организации.

V. Контакты

Адрес оргкомитета Конкурса: г. Змеиногорск, ул. Пугачева, 2, МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи», тел: 8(3858) 72-25-18.

Координатор Конкурса: Тащанина Наталья Игоревна, тел. 8-983-549-45-37, e-mail: zmduz@mail.ru.

Приложение 1

В оргкомитет муниципального этапа
VI Всероссийского
конкурса юных чтецов
«Живая классика»

Заявка

Наименование ОУ (полностью)	
Телефон, факс, e-mail, адрес учреждения	
Фамилия, имя, участника, полных лет, дата рождения	
Фамилия, имя, отчество руководителя, мобильный телефон (обязательно)	
Название произведения, автор	
Необходимое техническое оснащение	
Хронометраж исполняемого произведения	

М.П.
учреждения

/

Подпись руководителя

**Письменное согласие обучающегося, родителя
(законного представителя) на обработку персональных данных**

Я, _____

(фамилия, имя, отчество)

законный представитель _____ (кем приходится обучающемуся)

обучающегося _____

(ФИО обучающегося)

(дата рождения)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие МБУДО «ДТДиМ» Зменногорского района, находящемуся по адресу, 658474 с. Барановка, ул. Сельская 1 (далее – МБУДО «ДТДиМ») на обработку персональных данных моих и обучающегося, а именно - фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, паспортные данные и данные свидетельства о рождении, e-mail, телефон, данные о состоянии здоровья, месте обучения, фото и видео материалы с участием субъекта персональных данных - при условии, что их обработка осуществляется Оператором в целях организации и ведения образовательной деятельности. Даю согласие на доступ неограниченного круга лиц к информации о персональных данных (в том числе размещение в общедоступном источнике - официальном сайте Оператора). Даю согласие на осуществление любых операций с персональными данными, предусмотренных действующим законодательством РФ.

Я подтверждаю, что ознакомлен (а) с Положением о защите, хранении, обработке и передаче персональных данных работников и обучающихся МБУДО «Дворца творчества детей и молодёжи». Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, действую по своей воле и в интересах обучающегося.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение неопределенного срока. Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании письменного заявления.

Информация для контактов _____

« » 20 г. /

(подпись) (фамилия, имя, отчество)

